



## **В отношении руководителя Печорского управления Ростехнадзора, Воркутинского отдела государственной инспекции труда и командира горноспасательного отряда избраны меры пресечения**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми продолжается расследование уголовного дела в отношении руководителя Печорского управления Ростехнадзора Александра Гончаренко, начальника Воркутинского отдела Государственной инспекции труда в Республике Коми Петра Гильца, командира филиала «Военизированный горноспасательный отряд Печорского бассейна» ФГУП «Военизированная горноспасательная часть» Леонида Лобкова, подозреваемых в зависимости от роли каждого в получении взяток в крупном и особо крупном размере (ч.ч.5,6 ст.290 УК РФ).

В ходе первоначальных следственных действий Гончаренко признал вину в совершенном преступлении и дал признательные показания, Гильц и Лобков свою вину не признали.

К настоящему времени фигурантам предъявлены обвинения, в отношении них по ходатайству следствия судом избраны следующие меры пресечения: Гончаренко – в виде домашнего ареста, Гильца и Лобкова – в виде заключения под стражу сроком на два месяца.

Напомним, по данным следствия, в 2014-2016 годах Гончаренко, Лобков и Гильц получали от лиц, действующих в интересах АО «Воркутауголь», в качестве взятки денежные средства за попустительство по службе при проведении проверок. Гончаренко получил не менее 810 тысяч рублей, Лобков – не менее 900 тысяч рублей, Гильц – не менее 1 миллиона рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 декабря 2016

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1084727>